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Πρόγραμμα εορτασμού αναμνήσεως εγκαινίων 
Προσκυνηματικού Ι.Ν. Οσίου Ιωάννου Ρώσσου 
στο Προκόπι Ευβοίας
/ Επικαιρότητα

Το Σαββατοκύριακο 28 και 29 Σεπτεμβρίου 2024, συν Θεώ, 
πρόκειται να τελεσθεί η δεύτερη ιερά πανήγυρις του Ιερού 
Προσκυνήματος του Οσίου Ιωάννου, με την ευκαιρία της 
πεντηκοστής πέμπτης επετείου του εγκαινιασμού του Ι. 
Προσκυνηματικού Ναού του Οσίου Ιωάννου, από τον 
μακαριστό Μητροπολίτη Χαλκίδος Νικόλαο (Σελέντη).
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Η ιερά πανήγυρις θα εξελιχθεί σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2024

Ώρα 6:30μ.μ.: Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός, μετ’αρτοκλασίας και εν συνεχεία η 
Ιερά Παράκληση προς τον Όσιο Ιωάννη, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σταγών και Μετεώρων κ. Θεοκλήτου.

Ώρα 9:30μ.μ.: Ιερά Αγρυπνία

Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024

Ώρα 6:45π.μ.: Όρθρος, Αρχιερατική χοροστασία υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σύρου κ. Δωροθέου και Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.

Ώρα 10:30π.μ.: Λιτάνευση του αφθάρτου ιερού σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου του 
Ρώσσου.

Στις ιερές ακολουθίες πρόκειται, συν Θεώ, να συμμετέχουν οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, Σύρου κ. Δωρόθεος, Θηβών, 
Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος, Μεγάρων κ. Κωνσταντίνος, Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεόκλητος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος και ο 
οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ιστιαίας και Β. 
Σποράδων κ. Χρυσόστομος

Το απόγευμα στις 8μ.μ., στο παρακείμενο Μουσείο Μικρασιατικού Πολιτισμού της 
Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση και τρισδιάστατης 
σχεδιοκίνησης (3D Animation) με τίτλο «Ιχνηλατώντας τα βήματα του Οσίου 
Ιωάννου του Ρώσσου», την οποία ετοίμασε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, 
τιμώντας τα εκατό χρόνια από την έλευση του Οσίου Ιωάννου στην Εύβοια.

«Κρουνούς η θήκη σου σκήνους, τοις θερμώς προσιούσι, πηγάζει ιαμάτων τοις 
πιστοίς, Ιωάννη πατήρ ημών, και νοσήματα παύει, και πάντων αγιάζει τας ψυχάς, 
των εν πίστει και πόθω, αεί μακαριζόντων σε».






